
【全体会】

　　１．西成区区政会議は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされているか。

回答数 占有率

4 16.7%

15 62.5%

4 16.7%

1 4.2%

回答数

占有率
（複数回答可のた

め、割合の総合計は
100%を超えます。）

5 25.0%

1 5.0%

13 65.0%

2 10.0%

6 30.0%

2 10.0%

0 0.0%

2 10.0%

0 0.0%

6 30.0%

5 25.0%

（　　　　　　　　　　　　　）

シ　その他 2 10.0%

（　　　　　　　　　　　　　）

コ　意見を述べても、それがどう取り
扱われているかが分かりにくく、区
政に参画しているという実感が持て
ない。

サ　実質的な議論が部会で行われ
ており、本会議ではその報告が中
心となるため、他の部会の議題に
ついて意見を述べづらい。

キ　区役所側の説明が長く、意見交
換をする時間が短い。

・各部会ごとに話し合われた内
容・質疑応答の紹介をコンパクト
に扱うと良い

ク　区政会議の開催回数が少ない。

ケ　意見を述べても、区役所側から
明確な回答が期待できない。

エ　会議中に発言できる機会や時
間が少ない。

・各部会ごとに報告を終えた後
に、意見がない聞いてほしい

オ　特定の人だけが発言している。

カ　意見交換を行いやすい配席に
なっていない。

ア　会議前に、十分資料を読み込
む時間がない。

イ　資料が多すぎる、または分かり
にくい。

ウ　意見を述べるために前提となる
区の現状や行政のしくみ等につい
ての知識が不足している。

・運営方針のテーマは素晴らしい
が、具体的に議論するにはもっと
テーマが絞られていないと何をど
う意見すべきか迷う

選択肢（課題）
改善に向けた

取組・工夫にかかる意見

有効回答数 20

 区政会議に関するアンケート集計結果 （西成区）

選択肢
有効回答数 24

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

79.2%
エ. 思わない

　　２．３．区政会議のより活発な意見交換に向けた課題と、改善のための取組や工夫



回答数 占有率

7 31.8%

13 59.1%

2 9.1%

0 0.0%

　　６．　その他意見等

　　５．４について、なぜそのように思うか。

（思う・やや思う）
・対応の進捗状況を会議資料で明示
・皆さんの意見が活発であり、区役所の対応は十分
・それぞれの思い、ご経験から、ざっくばらんにご意見できる雰囲気、司会進行が大切
（やや思わない・思わない）
・各委員の意見に対する区の考え方をまとめるにあたり、部門横断的な活動により、目的達成のため
の行動に繋げていただくことを期待している。

・西成区のいい所等をもっと多くをテレビ等で紹介してもらいたい。
・区政会議の意見を反映した取組みを明示した資料は分かりやすい
・欠席委員に対し、会議録を載せているホームページの案内などをしたほうがいいと思う。

　　４．区政会議において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれているか。

選択肢
有効回答数 22

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

90.9%
エ. 思わない


